

ЛЕНИНСКОЕ ЗАДАНИЕ

Год издания 39-й

1959 год

АПРЕЛЬ

16

СРЕДА

№ 63 (7546)

Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустальный городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

ЭКРАН ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Главное — производительность

Календарь полевых работ в Гусь-Хрустальском районе начался в эти дни. В прошлом году в это время завершалась подготовка оных и в этот раз. Даже небольшие участки распахивали и вспахивали, а земля, которая была оставлена на зиму, вспахивали и засеивали. Только земля, которая была оставлена на зиму, вспахивали и засеивали.

На в один сутки все перепахивали: днем жарко, а ночью холодно. Снег, как обычно, земля осталась, расклевала. Только земля, которая была оставлена на зиму, вспахивали и засеивали.

Полностью подготовили оные в колхозах «Богданович» и № 16 (районный). Октябрь, на 50-70 процентов в артелях «Вперед», «Власть Советов», № Ленин, «Победа», «Искра».

А вот «Рассвет» и № XIII села КНОС, «Путь к

коммунизму», «Красный Октябрь», «Россия» не сумели покончить ни одного гектара оных и многолетних трав.

Конечно, сейчас нельзя считать оные в распахивании почвы, но за посевными работами каждого отдельного участка нужно установить специальную контрольную. В том районе, где дадим попкуру обескуражен за зиму многолетним травой и оным, тем больше будет отдача.

Чем ранее приступит к посевным работам на влажную почву, тем лучше они пройдут.

Социалистам в руководстве всем хозяйствам необходимо обратиться к боронам оных, многолетних трав и злаков, так как в текущем году запасы влаги в почве очень велики.

М. МИНАНОВА,
районный агроном
сельхозуправления.

Опережающие время

Когда закончили в цехе работы стеклозавода «Красный Октябрь», то видны, как мелькают проворные руки операторов стеклоформующих машин. В основном, операторы работают молчаливо и деловито. На первый взгляд кажется, что работа на трубу особого мастерства, но это не так. Каждый движенье рассчитано до секунды. Сделав один замерный дисконт, в а форме образуется орам. Все стеклодувы работают хорошо, но особенно выделяется один бригада. Это бригады коммунист В. Кинюков, операторы черновой оза Г. Цетенова, В. Артемьева и другие.

На протяжении первого квартала этот коллектив держит первенство по выпуску готовой продукции. Выбегнув на завод, операторы наращивают в смену 2400—2500 штук, а в вся бригада выработала на 137 процентов. Готова достойную работу специально со дня рождения В. И. Ленина, бригада обязуется выполнить годовой план досрочно.

А. БУТРОВ,
рабкор.

П. СЛИВИН.

Ленинский зачет

Его горнозавод БЛКСМ утвердил разработанные программы о ленинском зачете для каждого комсомольца, который отмечает 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. В зачет будут зачисляться вышестоящие зачеты колхоза, изучение его трудового наследия, подготовка личного трудового плана и мобилиз. и рост политической активности каждого члена БЛКСМ.

Зачет будет проводиться во всем районе. Рекомендованы списки производителей В. И. Ленина для изучения.



Готовят технику к сезону

В колхозе Тасвиного торфопредприятия идет напряженная работа по ремонту сельскохозяйственного оборудования. Ведь, чем лучше проведен ремонт торфобригады и оборочных машин, тем организованней пройдет сезон добычи торфа.

Создано две бригады: одна по ремонту тракторов, вторая по ремонту тракторов и оных оборудовании под руководством бригадира Ганюкова. Ремонт идет в предделах бригады. Для того, чтобы не было обрывов, за каждой бригадой и механизаторами закреплены тракторы и торфо-

добывающие машины, в которых они будут работать в наступающем сезоне. В участку в сравнении за достояния встречей столетия со дня рождения В. И. Ленина, тасвиные механизаторы дали слово досрочно закончить ремонт техники. Однако в предделах ремонта есть трудности: не хватает запасных частей. Районный отдел «Сельхозмашино» не выполняет заказ предприятия на запасные части. Только к сезону требуется не менее 500 штук тракторных агрегатов.

ВДВОЕ БОЛЬШЕ ПРОШЛОГОДНЕГО

Колхоз «Россия» в текущем году, несмотря на труднейшие условия зимовки, сумел сдать вперед по увеличению производства и продажи молока государствену 1196 центнеров. Это на 631 центнер больше, чем в прошлом году за тот же период.

Отсюда, что увеличена нагрузка от коров добываются не отдельные передовики производства, а почти все доярки. Не передовики, конечно, есть и тут. Это — Мария Дмит-

риева Райфара, которая за год выдала 904 килограмма молока от каждой коровы группы; Зоя Ивановна Машинкина, у которой надои от буренок равны 844 килограммам.

Большую роль в успехах колхозников играют доярки: Л. С. Кириллова, Людмила Сергеевна — молодой специалист, но серьезным отношением к делу, знаниями, заботой о надрах животноводов и о каждой голове обитательницы оного стога она способна всеобщее увлечение осязательно.

Н. АЛЕКСАНДРОВА.

На Всесоюзном коммунистическом субботнике

НА КИРПИЧНОМ ЗАВОДЕ

Одновременно в этот день было и на этом заводе. Ударный субботник вышло много работников. В апреле на заводе начал выпуск керамических трубок, которые применяют в исправительных работах на осяхивании банок. А ведь это довольно тяжелые работы плавильщиков. С начала этого месяца сформировано около 400 тысяч трубок длиной 330 миллиметров каждая с внутренним диаметром 50 миллиметров.

Участники субботника, занявшись выгрузкой труб в камере, взяли и другие работы, которые встретили тушью работой во главе с директором завода Б. М. Живеньким.

— Наша продукция устанавливается в Рязанскую, Калининградскую, Вологодскую, Владимирскую и другие области, — сказал директор. — Сегодня в честь революционного субботника две смены решили изготовить дополнительно по пять тысяч трубок.

Н. ЛЕОНТЬЕВ.

С ИМЕНЕМ ВОЖДА

Коллектив коммунистического субботника в историю нашего Родины, как один из ярких страниц трудовой деятельности советских людей: в этот день в городе трудно было найти уголок, где бы не работали участники. С еще большей производительностью трудились те, у кого была гордость работы. Стеклодувы, стеклоделатели, строители, мастера стекольного завода на беспрерывном трудовом ритме доналяли продукцию заводским вагонам великого Ленина.

Накануне субботника гусь-Хрустальский завод работал оными производственно. В этот день 35 тысяч горючих брикетов участвовали во Всесоюзном субботнике, в том числе 50-60 человек, которые активно создавали материальные блага. 12 апреля выработано 30 миллионов изделий на сумму 98 тысяч рублей. В фонд добровольно переведено 100 тысяч рублей, численно заработной платы около 20000 руб. за безвозмездно отработанные часы.

На предпринятых завода собрано 170 тонн металлолома. А чем можно учесть тысячи квадратных метров уборных территорий? Дело, конечно, не только в этих цифрах, а в том, что дружные стекловары вместе со всем советским народом гордо откликнулись на призыв партии Ленина.

В СЧЕТ ПЯТИЛЕТКИ

Перед коллективом субботнике в Аксеновском сельхозпункте было проведено совещание, где председателем выступил А. И. Муравьев, а председателем колхоза А. И. Конюшина рассказали о выполнении оного коммунистическом субботнике и о том, на что направлены в 1959 году работы В. И. Ленина.

А 12 апреля в севе часов уезд Аксеновского района по заранее намеченным бригадам М. В. Матросова (работчицы местам).

Большинство участников о раскрыли бурты картофеля,

убрали территорию фермы, убили силос в котлах, дворах. Активное участие принял в нем коллектив Аксеновского сельхозпункта под руководством директора Н. Е. Можалова.

За этот день было вывезено 150 тонн навоза в поля, поделано 30 гектаров оных земель, очищено от земли 50 буртов картофеля. В фонд пятилетки заработано 700 рублей.

М. ГАНТАНОВ,
зам. Аксеновского клубом.

Ученики ВВО государства — участники Варшавского договора

В соответствии с планом штаба Обьединенных вооруженных сил в период с 14 по 16 апреля с.г. на территории Польши, Чехословакии, Венгрии, западных районов Советского Союза и авиации, милиции и разведки-

государств участвуют оные войсковые подразделения. В учениях участвуют оные войсковые подразделения Варшавского договора.

В учении принимают участие авиация, милиция и разведка-

государств, члены связи и другие вспомогательные службы. Руководство учением осуществляет командующий войсками ВВО армии Варшавского договора Маршал Советского Союза П. Ф. Батюцкий.

ВОЛОГДСКАЯ ОБЛАСТЬ

На Череповецком металлургическом заводе выдала первый чугуна сверхвысокой прочности весом 2700 кубических метров.

Череповецкие металлурги в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина обязались догнать проектной мощности домы на 6 месяцев раньше срока.

Фотогруппы ТАСС



ЛЕНИНСКИЕ ЧТЕНИЯ

В первом КПСС создавались отдельные ленинские чтения. По первому партийному активному городу выступил старший преподаватель учебно-конструкторского пункта ВНИИ Н. Б. Савицкий, который провлек лекцию на тему «Ленинская теория социалистической революции и современности». Затем заслуженный артист РСФСР М. Новожилов рассказал об истории Московского малого театра, который основал и любил В. И. Ленин.

Н. ПЕТРОВ.

СЫСОЕВЫ

Этот разговорчик слушайте сегодня, 16 апреля, в 16 часов по первой программе центрального радиослужения.

Когда в Гусь-Хрустальном выдают фамилию Сысоевых, люди с уважением прислушиваются. Сколько двух имен славою роду мастеров Сысоевых.

Гусь-Хрустальский. В самом имени этот есть что необычное, простое. Дремучие леса, величественный аромат хвойного леса, трава, грибов — и вдруг посреди леса город. Он какой-то уютный, сказочный. Стройные ряды старинных каменных домов. Стройные ослепительные сосиски по стенам, выходящим стенами своего инновационного университета, строгими силуэтами жилых кварталов, гигантскими торговыми зданиями. Глаза у Виктора Александровича Сысоева rose, менялся голос. По постановке оставалось в его голове что-то неповторимое, присущее только ему.

Виктор Александрович Сысоев от предков своих перенял удивительный дар — умение общаться со стеклом. Виктор Александрович — участник гражданской войны. Судьба не раз

забрала его в дальние края, но всегда тянул к себе материям среди лесов Гусь-Хрустальский. Силою величественных кубов, на пригорках сработали руки Виктора Александровича. Дети его росли от отца любовью к родному ремеслу. Усы Владимир — талантливый алмазник, дочь Фаина — сотрудница института стекла.

У Валентины и Фаины дети. Сейчас они бегают в школу. Но уж теперь на вопросы мамы они хотят стать, ребята, не задумываясь, отвечают — алмазниками.

М. ДАГУН. (Программа радио и телевидения № 15, 9 апреля 1969 г.)

НА ЛичНОЕ ПЕРВЕНСТВО

Борис думал, ведь ли проделала героизм за лирике перенесла в нас. Золото по насталою технику. В соревнованиях привлек участие более 20 человек. Первое место занял первокурсник Владимир Федосеев, второй — студент Иван Сердюков, третий — первокурсник Борис Писельев. Третье — Александр Алексеев.

Обеспечить организацию были награждены грамотами и подарками.

В. ЗАБЬЛОВА.

ЛЕКЦИИ

Недавно лектор обкома КПСС И. В. Брасов прочитал в поселке Красное Эко лекцию о международном положении. В клубе на лекции, кроме учащихся, присутствовало много трудящихся сельского хозяйства из деревень Белоозерского и Покойки. Лекция вызвала у всех большой интерес.

И. ТИМОФЕЕВ.

В городском отделе внутренних дел охраны адвокат В. Ф. Малюк прочитал лекцию об охране с преступностью и правонарушителями.

Он отметил, что часто совершают аморальные поступки несовершеннолетние. Это результат плохого воспитания в семье.

К. ГОРЮНОВ.

Приказанный городской рынок работает с 7 час. утра до 7 час. вечера без выходов.

Продажа всех видов продуктов вне территории рынка. В случае нарушения порядка продажи мясные будут погребаться штрафну.

1 — Дирекция.

К сведению садоводов

18 апреля в лекционном зале клуба им. Державского состоится отчетное собрание садоводов стеклозавода им. Державского.

2 — ПРАВИЛЕНИЕ.

ЗА РУБЕЖОМ

СОВЕТСКО-АМЕРИКАНСКИЕ КОНТАКТЫ ПО МИРНОМУ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ

ВЕША, 14 ТАСС. Сегодня запис в помещении американского представительства при Международной агентстве по атомной энергии (МАГАТЭ) начались советско-американские переговоры по мирному использованию атомной энергии. Советскую делегацию возглавляет заместитель Е. К. Федоров, американскую — глава комиссии по атомной энергии С. Диральд Ф. Тейл.

Перед началом переговоров Е. К. Федоров заявил корреспонденту ТАСС, что советская делегация привела сведения, что осудить технические вопросы, связанные с использованием атомной энергии в мирных целях. Мы считаем, сказал он, что обмен мнениями по этим вопросам будет полезным для будущего использования атомной энергии. Федоров дал подробный отчет, проведя анализ и решения ряда других задач. Вместе с тем такой обмен мнениями является полезным и даже необходимым для всех балансов, обсуждений и мер, которые должны быть приняты для того, чтобы такая мощная энергетическое средство, как атомная энергия, успешно применялась на благо человечества.

М. ДАГУН. (Программа радио и телевидения № 15, 9 апреля 1969 г.)



ДРВ на низкой ракетной батарее. Полиработники Ле Хан Хуи (второй справа) знакомят работников с новыми видами ракетных двигателей. Фото В. Соколова. Фотография ТАСС.

АНТИВЕННЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ

БОЛЬШОЕ, 14 ТАСС. Дебаты антивенные студенческие демонстрации прошли вчера в Техасском университете, в городе Боксе и в Стэнфордском университете в штате Калифорния.

Против войны во Вьетнаме, против продолжения ядерных выступлений студенты Стэнфордского университета, некоторые потребовали прекращения всех связей своего университета с Вьетнамом.

Студенты вышли на улицы Остина, чтобы выразить протест против войны во Вьетнаме и потребовали немедленного прекращения атомной энергии. Народ не может быть ввержен в Пентагон.

А СУД-ТО БЫЛ ТОВАРИЩЕСКИЙ

Будучи в командировке в Золотой горы на стеклозаводе имени Свердлова, я случайно попал на заседание товарищеского суда. Вначале начальница цеха обратила присутствовавшего в человек, три меня судить, обвинить, обвиняемые, акцентируя тех, кто еще до молодых мужчин. Обвиняемых, что суд был товарищеский.

Судья товарищеский этого И. А. Михайлов. На вид она была спокойная, уравновешенная, улыбалась. И тогда, когда зычливые обвинения в мой адрес, что еще до молодых мужчин. Обвиняемых, что суд был товарищеский.

Начальница цеха тоже удивлялась, так как знала Михайлова как женщину скромную, работячку исполнительную.

— А женщина обвиняемая, слушая их, только вздыхала.

— Да чтоб и еще могла влиять. И не только детьми, и знакомыми наказы, чтоб не брала. В это время в кабинет вошел начальник цеха, который работал Михайлова. Вид судьи товарищеский. И сразу поддалась — такой гадкой, что трудно было понять, что и чему. Говорили все разом, стараясь переиграть одна другую, хотя слова мои не было даже никому. Наконец, наступившая тишина раздалась резкой нотой бригадира Сасыриной.

— Просто смею: из-за оль речички на суд, из-за 10 копеек.

На какое-то мгновение члены суда ошарашены. Начальница цеха возмущается.

— Да что ты говоришь, Сасырина? Ты же бригадир, на тебе другие смотрят.

Заместитель редактора С. И. ЛЕВЧЕНКО.

К И Н О

16 апреля новый французский художественный фильм **ОДИН ЧЕЛОВЕК ЛИШИНЬ**. Съемки 11.10, 15.10, 19.10, 21 час.

Партийные, профсоюзные организации редакции газеты «Ленинское знамя» и типография выпускают глубоководное оборудование редактору по поводу смерти его матери.

ШЕНОВ ИВАНОВИЧ.

На датском языке сборник сказки для больших и маленьких.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА. 16 апреля новый широкий экранный художественный фильм **МЫ РАЗБИЛИСЬ**. Съемки 15, 17, 19, 21 час.

НАШ АДРЕС:

г. Гусь-Хрустальный, ул. Промышленная, 24-40.

Калинина, дом 16. Телефоны: редактор 29-16, зам. редактора 39-32, ответ. секретаря 38-67, отделов: 38-40, 38-39, 38-38, 38-37, 38-36, 38-35, 38-34, 38-33, 38-32, 38-31, 38-30, 38-29, 38-28, 38-27, 38-26, 38-25, 38-24, 38-23, 38-22, 38-21, 38-20, 38-19, 38-18, 38-17, 38-16, 38-15, 38-14, 38-13, 38-12, 38-11, 38-10, 38-9, 38-8, 38-7, 38-6, 38-5, 38-4, 38-3, 38-2, 38-1.